A17~A19 2012年11月30日 星期五

## 中国新闻



译 薛军 编辑 黄修成 校对 薛梅 版式 王小羽



就备受社会关注的李庄申诉案,重庆市第一中级人民 法院29日上午约见李庄谈其申诉案,承办法官表示将依照法律的 规定对案件进行处理。

11月29日上午,重庆一中院约谈李庄,就其申诉的李庄犯辩护人伪造证据 罪、妨害作证罪一案听取了李庄的意见。约谈中,李庄向法院提交了相关的证 据材料。承办法官表示将依照法律的规定对案件进行处理。

据了解,2010年2月,作为重庆龚刚模"涉黑"案辩护人的李庄因辩护人伪造 证据、妨害作证罪,被重庆市第一中级人民法院二审判处一年半有期徒刑。李庄 出狱后便走上申诉之路,要求法院对该案立案再审。2012年11月23日,李庄到最 高人民检察院控告检察厅来访接待室递交了信访材料,最高人民检察院表示将按 照规定程序办理。

李庄接受记者采访时表示,昨天是重庆法院第一次主动约 谈他,他认为这是法院就案件处理正式启动了程序。他说:"在 今天一个多小时的约谈中,法官认真地听取了我的申诉理由。'

## 900 名警察恢 复名誉和待遇

据透露,此前警方在内部已低 调启动了平反冤假错案的行动,逐 渐恢复被错误处理的民警的名誉 和工资待遇。截至目前,已有900 名不同程度被错误处理的重庆警 察得到了平反。

普通人的命运变迁,更让人们 感受到了法治的力量。2012年6 月,曾调侃王立军而被劳教的重庆 市涪陵区林业局职工方洪,不但获 得了自由,还打赢了官司。当法院 宣布劳教委违法时,"连现场维持秩 序的警察都全体起立,鼓掌祝贺"。 另一名因言获罪的大学生村官任建 宇,尽管诉讼请求被驳回,但法院立 案也被视为司法的积极作为。

## 重庆法院检察 院要职大换血

11月29日上午,重庆市第三 届人民代表大会常务委员会第三 十八次会议经表决,决定任命欧顺 清为重庆市人民政府秘书长。同 时,重庆法院检察院要职大换血, 分别公布了重庆市一中院、二中 院、三中院、四中院、五中院、铁路 运输法院,重庆市检察院,铁路运 输检察院重要岗位人事任免令,牵 涉人员近百名。

综合新华社等





"0"元购超级 爱家太礼包

登陆红美商城"0"元购活动主页,在线抢购红星美凯龙"爱家日大礼包"一份! 全国83个城市112家商场任意兑换,数量有限,兑完即止!

抢购网址:http://q.mmall.com/coupon.php









参**与对象:**0—3岁儿童(限30名) 小宝宝们是主角!"宝宝爬"、"袋鼠接力"等活动,让您的宝宝乐在其中。2012年12月8日 红星美凯龙 "宝贝向前冲" 亲子娱乐活动 邀您幸福参与!报名电话:60139666

奖项设置:时代礼品水杯、精美相框、风筝、小台灯、爱家围脖+神秘礼品



**参与对象**: 20—30岁青年(限50名) 加入爱家日骑行队,让我们一起向幸福 出发!2012年12月9日 环城骑行初体验邀您幸福参与 报名电话:60139666

**李顶设置**:品牌户外装备 爱家围腔+时



参与对象:金婚老人(限20名) 活动时间:2012年12月9日 金婚老人免费在红星美凯龙拍摄 **纱照**,纪念父母辈们的爱情,让我们一



**∮**全国统一服务热线:4008 213 213 ■ www.chinaredstar.com









起向幸福出发!报名电话:6013







红星美凯龙郑州商都商场 

设计师 免费咨询

